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AXHHWEARRBREEERETREANKEMEY. XHEAINTAERESREHER (AR
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ERWUNERE , URARRELSHNERIZTE.
B
MEEEFEFEEBRCUCM LN S8 | W75 ZPSTNRR,

CUCM 192.168.10.10
BEJE 157 #81080
BEJE257 #1082

éﬁﬂ’\]ﬂ?ﬂlluuﬁz .
PSTN > CUBE > CVP > ICM > VVB > CUCM > Agent
EEXENEERE .

1)deviceName —> Device Receiving the Call

2)CallLegID —> A R HtJGW ER Bt = By FR ALY

3)CalliD —> 2 AL 4 B B FEALD

4)CallActiveEv CID —>tCIDAIEECTISVR, OPC, PIMEST ¥R LK BR #EICM A #Y ey
5)State —>15 £ 2 JGW H FENY Y iR BE

BESHEBE AR, WRIGWEIXFER , B LUEAF 55 R B2 5 CUCM CTI Managerfy

[= R4 2N

= Ak FE LR AR

1)PSTNF I & BIT R BEFIRIB(TFL) , ZIRIFELITEICUBE , REITEICVP,
2)EBiAREFIRER , FIUAKBERS 1080 EFE1,

3)E % 17EFinesse and Dials Agent 2 Extension 10827 i21ZConsult.
4)—BFFEMEEFEZEER , EF1RSEASR.

)—

5)-BRFEVEHE , SBRAM,

5E SRR
18 7 B0 T 48 68 AR CUCM.E 0 J GW LB R R BRI B B 0 2 (S1P) FRSRAE 1T SR B B8

JTAPI

EREHNEREHEBEPG)L , E£AProcmonBERAREN AJGWHRRRUA MRAE :

C:\>procmon <cust_inst> <node> jgw<jtapi instance>
>>>IRitJT_TPREQUESTS /on

>>>trace JT_JTAPI_EVENT_USED* /on

>>>trace JT_PIM_EVENT /on

>>>trace JT_ROUTE_MESSAGE /on



>>>trace *CONF* /on
<cust_inst> = CCEfIE,
<node> =ERAREEREMNPG,

<jtapi instance> =2 ELAG JGWER K HIIE{RR . & 7] LAFEDiagnostic Portico > Services > List
ProcessesH & EIZ w5 o

EVENT USED* /on

iE 7] LLfEAgent PG L f# B Diagnostic Framework Portico , S #§JGWETZ Y R M4k B8 n2I3, At
, iS5 ETrace > Set Trace Level > Select the Component > Select the Level > Submits

Hostname: ccecall.dcloud.cisco.com Address: 1

Commands: SetTracelLevel
Alarm
Sethlarms Component: Peripheral Gateway 3Afjgwl v
GetaAlarms Level: 3 v
Configuration
ListConfigurationCategories
GetConfigurationCategory

[N

Inventory
ListAppServers

License
GetProductLicense

Log
ListLogComponents
ListLogFiles

Network
GetNetStat
GetlPConfig
GetTraceRoute
GetPing

Performance
GetPerformancelnformation
GetPerfCounterValue

Platform
GetPlatforminformation

Service
ListServices
ListProcesses

Trace
ListTraceComponents

SefTracelLevel | -.’]
: " -

Version
GetProductVersion

JTAPIN



-UnknownState 0

-ldleState 1

— REAREE2

— EZARAE3

— BIRE AR

— BRARRES

— EI#6ARAE6

— EICARAET
-ConnectedState 8

— BRERREQ
-OnHoldstate 10
-TransferOnpendingState 12
-TransferOnholdState 13
-DisconnectedState 14
-CallWaitingState 15
-RemotelnUseState 16
— ERME17
-WhisperState 18

AR LSRR 20 A
RESWEIREPSTNHY R | I & AR BE258 7R A Offering.

7:18:17:959 pg3a-jgw1 Rt : 393: Jul 10 17:18:17.959 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.NewCallEvent {

eventSequence = 61236,
17:18:17:959 pg3a-jgw1 HR it :
lineCallManagerID = 1

linelD = 32
lineHandleSpecified = true
858 & ¥= UCSFSJEFFERS,
17:18:17:959 pg3a-jgw1 IR}t :
callCallManagerID = 1
callLegID = 27308081
globalCallManagerID = 1
calllD = 7470099,
17:18:17:959 pg3a-jgw1 BR it :
callingParty = <PSTN NUMBER>
Wl J5= 1080
originalCalledParty = 1080
MEE= 2,

17:18:17:959 pg3a-jgw1 Rt : 396: Jul10 17:18:17.959 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61237,



17:18:17:959 pg3a-jgw1 IR it :
lineCallManagerID = 1

linelD = 32

callCallManagerID = 1
callLegID = 27308081

ARE&= 2,

17:18:17:959 pg3a-jgw1 iRt : CallActiveEv CID:24247315,

17:18:17:959 pg3a-jgw1iR ¥t : ConnCreatedEv CID: 24247315(7470099/1)# 4k : 1080
CurCallingURLType: 5555551234 CurCallingURLType: URL_TYPE_UNKNOWN CurCalled: 1080
CurCalledURLType: URL_TYPE_SIPCalling: 5555551234 Called: 1080/REK : NORMAL.

WL B E R B EZREE,

17:18:18:006 pg3a-jgw1 Rt : 438: Jul10 17:18:18.006 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) 2N EIZ# : com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61238,

17:18:18:006 pg3a-jgw1 IR it :

lineCallManagerID =1

linelD = 32

callCallManagerID = 1

callLegID = 27308081

AR EE

JOGWEEEEFER. ATAERIFFIFHR11057. BRI EEXFIIRNERE,

17:18:20:653 pg3a-jgw1 iRt : 462: 7A10H17:18:20.653 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10)[GW-ThreadAnswerCall[{i% : com.cisco.cti.protocol.CallAnswerRequest {
sequenceNumber = 11057,

17:18:20:653 pg3a-jgw1 IR it :

lineCallManagerID =1

linelD = 32

callLegCallManagerID = 1

callLegID = 27308081

mediaDeviceName =

mediaResourceld = 0

Yo

17:18:20:784 pg3a-jgw1 iR ¥t : 463:7H10817:18:20.784 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) E W & FE : com.cisco.cti.protocol.CallAnswerResponse {

sequenceNumber = 11057

result=0

}o



HRAFIUEES  EREEIFRAEENEK  ESWE EEERRTP,

17:18:20:784 pg3a-jgw1 Rt : 464: Jul 10 17:18:20.784 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) B EIZ=# : com.cisco.cti.protocol.StartTransmissionEvent {

eventSequence = 61239
deviceCallManagerID = 1,
17:18:20:784 pg3a-jgw1 IR it :
devicelD = 34
callCallManagerID = 1
callLegID = 27308081

ipih k= -494595386

rtpE &%= 8980,

17:18:20:784 pg3a-jgw 1Rt : 467: Jul 10 17:18:20.784 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) 2 EIZ#4 : com.cisco.cti.protocol.StartReceivingEvent {

eventSequence = 61240
deviceCallManagerlID = 1,
17:18:20:784 pg3a-jgw1 IR}t :
devicelD = 34
callCallManagerID = 1
callLegID = 27308081

ipAddr = 1267012294
rtpPortNumber = 20704,

FILE R AMES , RREER.

17:18:20:784 pg3a-jgw1 iR H#t : 482: Jul10 17:18:20.784 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61242,

17:18:20:784 pg3a-jgw1 IR}t :

lineCallManagerID =1

linelD = 32

callCallManagerID = 1

callLegID = 27308081

ARRE= 8.

EEFEYTHAAER (88 ) K 2 IFRWEETICUCM , X BEFRHRCUCMERE K F 5
BV R

17:19:28:463 pg3a-jgw 18Rt : 780: 7A10H17:19:28.463 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10)[GW-ThreadConsultingCall]{&i% :
com.cisco.cti.protocol.CallSetupTransferRequest

sequenceNumber = 11062,

17:19:28:463 pg3a-jgw1 IR}t :

lineCallManagerID = 1



linelD = 32
callLegCallManagerID = 1
callLegID = 27308081,
17:19:28:463 pg3a-jgw1 HR it :
newCallManagerID = 1
newGlobalCalllD = 7470101
callingAddress = null

B & #hit= 1082,
17:19:28:463 pg3a-jgw1 IR}t :
userData = null
bNeverConnectMediaForConsultCall = false

}o

17:19:28:595 pg3a-jgw 1Rt : 791: Jul 10 17:19:28.595 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) E W EILFE : com.cisco.cti.protocol.CallSetupTransferResponse {
sequenceNumber = 11062

result = 0,

Pl EEIRSREE  BIARRE10,

17:19:28:595 pg3a-jgw1 Rt : 781: Jul 10 17:19:28.595 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61255,

17:19:28:595 pg3a-jgw1 HR it :

lineCallManagerID = 1

linelD = 32

callCallManagerID = 1

callLegID = 27308081

AR R

O R R A A, 48R LAE B #TRY CallLeg 2R BR Bt ¥ HL 1 f6 F & A9 L 3T P U

17:19:28:595 pg3a-jgw1RH#t : 797: Jul10 17:19:28.595 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10)EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.NewCallEvent {

eventSequence = 61257,
17:19:28:595 pg3a-jgw1 IR it :
lineCallManagerID = 1

linelD = 32
lineHandleSpecified = true
28 & #= UCSFSJEFFERS,
17:19:28:595 pg3a-jgw1 IR it :
callCallManagerID = 1
callLegID = 27308086
globalCallManagerID = 1
calllD = 7470101,
17:19:28:595 pg3a-jgw1 ER it :



callingParty = 1080
w75 =
originalCalledParty =
iREE= 4,

17:19:28:879 pg3a-jgw1 iR H#t : 883: Jul10 17:19:28.879 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10)EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.CallPartylnfoChangedEvent {
eventSequence = 61262,

17:19:28:879 pg3a-jgw1 IR}t :

lineCallManagerID =1

linelD = 32

callCallManagerID = 1

callLeglD = 27308086,

17:19:28:879 pg3a-jgw1 HR it :

callingPartyChanged = false

callingParty = 1080

callingPartyName =

calledPartyChanged = true.

17:19:28:879 pg3a-jgw1 IR}t :

AL 75= 1082

HttEFERER , WIEIBIELR,

17:19:32:828 pg3a-jgw1ERHE : 1017: Jul10 17:19:32.828 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61278,

17:19:32:828 pg3a-jgw1 ER it :

lineCallManagerID = 1

linelD = 32

callCallManagerID = 1

callLegID = 27308086

k&&= 8,

17:19:32:844 pg3a-jgw1 iRt : 1074: %JTAPI-CTI-7-UNK:(P1-
PG_USER){Line:UCSJEFFERS:1080:Everyone:(1,32)|Call:[GCID=(7470101/1),CID=273080861}
CallStateChanged(V2)[state=CONNECTED cause=NOERROR destType=IN_DEST_DESTCM=0
fwdD

K&, EERFUEMASE, EEFIFIRNKECUCMNER,

17:19:46:393 pg3a-jgw1 iR ¥t : MsgConferenceCall: HeldCID: 24247315 HeldConnDevID: 1080/0
ActiveCID: 24247317 ActiveConnDevID: 1080/0 DialedNum: InvID: 120563,

17:19:46:393 pg3a-jgw1IRH#t : 1079: %JTAPI-JTAPI-7-UNK:(P1-PG_USER)[GW-
ThreadConferenceCall][(P1-PG_USER)GCID=(1,7470099)->ACTIVE]&&3K : conference((P1-
PG_USER)GCID=(1,7470101)->ACTIVE).

17:19:46:393 pg3a-jgw1iR it : 1080: %JTAPI-JTAPI-7-UNK:[7470099/1]conference() : &zl



£31: [UCSJEFFERS/[1080:Everyone:1/(P1-PG_USER)GCID=(1,7470099)->;& 8-> B & i ]->E 8
17, EREHIZE2: [UCSJE,

17:19:46:393 pg3a-jgw1 iRt : FFERS/[1080:Everyone:1/(P1-PG_USER)GCID=(1,7470101)->’&
B->BBM]->EEBHRE.

17:19:46:393 pg3a-jgw1ERH#t : 1081: %JTAPI-JTAPI-7-UNK:[(P1-PG_USER)GCID=(1,7470099)-
>ACTIVE]&#&((P1-PG_USER)GCID=(1,7470101)-

>ACTIVE , [UCSFSJEFFERS/[1080:Everyone:1/(P1-PG_USER)GCID= ,7470099)->;F 8-> 22
M]->

17:19:46:393 pg3a-jgw1 iRt : 2/RE , [UCSJEFFERS/[1080:Everyone:1/(P1-
PG_USER)GCID=(1,7470101)->5&8]->2 & M ]->[E E&BFE).

17:19:46:393 pg3a-jgw 1Rt : 1082: %JTAPI-JTAPIIMPL-7-
UNK:[Call:[GCID=(7470099/1),CID=27308081]]calling
call.join(Call:[GCID=(7470101/1),CID=27308086]),

17:19:46:393 pg3a-jgw1ERH#E : 1083: Jul 10 17:19:46.393 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10)[GW-ThreadConferenceCall]#&i% : com.cisco.cti.protocol.CallJoinRequest {

sequenceNumber = 11064,

17:19:46:393 pg3a-jgw1 IR}t :

lineCallManagerID =1

linelD = 32

callLegCallManagerID = 1

callLegID = 27308081

otherCalls = 1@].

17:19:46:393 pg3a-jgw1 ER it :
com.cisco.cti.protocol.ClientCallHandle {CallManagerld=1
CallLegld=27308086

1]
Yo

17:19:46:477 pg3a-jgw1iRH#E : 1123: Jul10 17:19:46.477 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) B EILFE : com.cisco.cti.protocol.CallJoinResponse {

sequenceNumber = 11064

result =0

Yo
FIEZ2ERMAR , OEERK , IS8 ( PSTNRI S M2ERER ) MRS MeERER,

17:19:46:477 pg3a-jgw1ER ¥t : primaryConnectionMyConn: GenlID: 20193 IDVal: 27308081 Dev:
1080/0%Ef# : 1080 DevTgStr: 10804RKE : 2iEARCCState: ESTABLISHED prevCCState: Y
reportedToOPC: Y,

17:19:46:477 pg3a-jgw1iRH#t : secondaryConnectionMyConn: GenID: 20198 IDVal: 27308088
Dev: 1082/0 Ext: 1082 DevTgStr: 1082 State: CONNECTED CCState: ESTABLISHED
prevCCState: Y reportedToOPC: Y,

17:19:46:477 pg3a-jgw1iRHt : CiscoConferenceStart: 24247315(7470099/1)ConfCID:
24247317(7470101/1)FinCID: 24247315(7470099/1),



17:19:47:725 pg3a-jgw 1Rt : 1299: Jul10 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.CallConferenceStateChangedEvent {

eventSequence = 61299,
17:19:47:725 pg3a-jgw1 BR 3t :

lineCallManagerID = 1
linelD = 32

callCallManagerID = 1
callLeglD = 27308081

conferenceStateChangedID = 2,
17:19:47:725 pg3a-jgw1 IR}t :

globalCallManagerID = 1
globalCalllD = 7470099
modifyStatus = 1

17:19:47:740 pg3a-jgw1 Rt : 1396: %JTAPI-CTI-7-
UNK:Call:[GCID=(7470099/1),CID=27308081] On Device:(P1-
PG_USER)UCSFSJEFFERS(1,34)StartTransmission MediaConnectionMode:3.

17:19:47:740 pg3a-jgw1iRHt : 1401: %JTAPI-CTI-7-
UNK:Call:[GCID=(7470099/1),CID=27308081] On Device:(P1-
PG_USER)UCSFSJEFFERS(1,34)StartReceiving MediaConnectionMode:3,

—BHEAP—@ELFERFU  SEEERE,

17:19:47:725 pg3a-jgw 1Rt : 1299: Jul10 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZE# : com.cisco.cti.protocol.CallConferenceStateChangedEvent {

eventSequence = 61299,
17:19:47:725 pg3a-jgw1 BR 3t :
lineCallManagerID = 1

linelD = 32

callCallManagerID = 1
callLegID = 27308081
conferenceStateChangedID = 2,
17:19:47:725 pg3a-jgw1 IR}t :
globalCallManagerID = 1
globalCalllD = 7470099
modifyStatus = 1

&€& & 32k B CUCMHE LineConferenceEndedEvent fl & R EFE AL A CallLeg.



17:19:47:725 pg3a-jgw1 iRt : 1301: 7H10817:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) 2 EIZE# : com.cisco.cti.protocol.LineConferenceEndedEvent {
eventSequence = 61300,

17:19:47:725 pg3a-jgw1 BR 3t :

lineCallManagerID = 1

linelD = 32

transactionID = 16777217

=K,

17:19:47:725 pg3a-jgw1 IR}t :

bRemotelnUse = false

idleCalls = 1@|

com.cisco.cti.protocol.CtiCallHandle {

callManagerlID = 1

callLeglD = 27308086

Ho
B, SEESREHEMINER,

17:19:47:725 pg3a-jgw1 iRt : 1309: %JTAPI-JTAPIIMPL-7-UNK:{(P1-
PG_USER)GCID=(1,7470099)->ACTIVE} CallManager.conferenceCall : A& %2858 3 #HELF

o

17:19:47:725 pg3a-jgw1 iRt : CiscoCallChangedEv CID: 2424731744t : 10827 & FAYID:
24247315(7470099/1) 12 EFEAY 31t : 555555123417 5E (25 FEAL a3tk : 1080/RFAFEAYID:
24247317(7470101/1) R sa M s ik - 1080/R s FEAL btk : 1082 CiscoCo,

17:19:47:725 pg3a-jgw1BREt : 1354: %JTAPI-JTAPIIMPL-7-UNK:{(P1-
PG_USER)GCID=(1,7470099)->ACTIVE} & ¥5555551234:: 28 S\ ZSTATE_CONNECTED.,

17:19:47:725 pg3a-jgw1 iR ¥t : 1371: %JTAPI-JTAPIIMPL-7-UNK:[ FinalCall=(P1-
PG_USER)GCID=(1,7470099)->ACTIVE ]CiscoConferenceEndEv event.Success=true,

BEWGEKETE RV HT AR I A R e E .

17:19:47:725 pg3a-jgw1BRH#E : 1391: Jul10 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.StartTransmissionEvent {

eventSequence = 61301

deviceCallManagerID = 1,

17:19:47:725 pg3a-jgw1 ER it :

devicelD = 34

callCallManagerID = 1

callLegID = 27308081

ipAddr = 59052742

rtpPortNumber = 26320,

17:19:47:740 pg3a-jgw 1Rt : 1394: Jul10 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10)EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.StartReceivingEvent {



eventSequence = 61302
deviceCallManagerID = 1,
17:19:47:740 pg3a-jgw1 ER 3t :
devicelD = 34
callCallManagerID = 1
callLeglID = 27308081

ipAddr = 1267012294
rtpPortNumber = 20704,

EHAR A ZBENPILERE , 2853 2 EIAERERFERUK ConferenceStateChangeEvent,

17:20:07:835 pg3a-jgw1 iRt : 1521: 7H10H17:20:07.835 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10)[GW-ThreadClearConnection] & :
com.cisco.cti.protocol.CallDisconnectRequest {

sequenceNumber = 11065,

17:20:07:835 pg3a-jgw1 HR it :

lineCallManagerID = 1

linelD = 32

callLegCallManagerID = 1

callLeglD = 27308081

}o

17:20:07:835 pg3a-jgw1 BRH#E : 1522: Jul10 17:20:07.835 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) E W EILFE : com.cisco.cti.protocol.CallDisconnectResponse {
sequenceNumber = 11065

result =0

to

17:20:07:881 pg3a-jgw1ERH#t : 1523: Jul10 17:20:07.881 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIEH : com.cisco.cti.protocol.CallConferenceStateChangedEvent {
eventSequence = 61308,

17:20:07:881 pg3a-jgw1 IR}t :

lineCallManagerID =1

linelD = 80

callCallManagerID = 1

callLeglD = 27308088

conferenceStateChangedID = 4,

17:20:07:881 pg3a-jgw1 BR it :

globalCallManagerID = 1

globalCalllD = 7470099

modifyStatus = 2

REBEWRTPHE LKA EE@.,

17:20:07:881 pg3a-jgw1iRH#t : 1526: Jul10 17:20:07.881 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.StopReceivingEvent {
eventSequence = 61309



deviceCallManagerID = 1,
17:20:07:881 pg3a-jgw1 ER i :
devicelD = 34
callCallManagerID = 1
callLegID = 27308081
mediaDeviceName =
mediaResourceld = 0
mediaConnectionMode = 3

}o

17:20:07:881 pg3a-jgw1iRH#E : 1528: Jul10 17:20:07.881 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) EWEIZEH : com.cisco.cti.protocol.StopTransmissionEvent {
eventSequence = 61310

deviceCallManagerID = 1,

17:20:07:881 pg3a-jgw1 HR 3t :

devicelD = 34

callCallManagerID = 1

callLeglD = 27308081

mediaDeviceName =

mediaResourceld = 0

mediaConnectionMode = 3

Yo
THERRENFIUESRE , ERFANRO16H B EEFUER,

17:20:07:897 pg3a-jgw1iRHE : 1536: Jul10 17:20:07.897 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) 2 EIZ# : com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {

eventSequence = 61313,
17:20:07:897 pg3a-jgw1 IR it :

lineCallManagerID =1
linelD = 32

callCallManagerID = 1
callLegID = 27308081

REE=1,
17:20:07:897 pg3a-jgw1 ER it :

FR=16
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